

Nr. **1697**/02.03.2022

Către

Unitățile de învățământ de nivel liceal din județul Cluj

În atenția doamnelor/domnilor profesori de științe socio umane

Având în vedere hotărârea Ministerului Educației de reluare a olimpiadelor și concursurilor școlare începând cu anul școlar curent, facem următoarele precizări cu scopul de a facilita organizarea și desfășurarea **Olimpiadei de științe socio-umane**, precum și informarea corectă și în timp util a elevilor și profesorilor.

I. Cadrul normativ:

În anul școlar 2021-2022, în conformitate cu precizările din Regulamentul specific de organizare și desfășurare a olimpiadei de științe socio umane, aprobat M.Ed. cu nr.25752 /21.02.2022 **olimpiada se organizează doar pentru disciplina filosofie.**

II. Desfășurarea olimpiadei:

În anul școlar 2021-2022, în baza prevederilor metodologice, nu se organizează etapele pe școală și locală ale olimpiadei, organizându-se direct etapa județeană. La nivelul județului Cluj **etapa județeană a Olimpiadei de științe socio-umane-filosofie se desfășoară la Colegiul Național George Barițiu, în data de 19.03.2022, începând cu ora 10.00.**

III. Înscrierea elevilor:

Înscrierea elevilor în competiție se va realiza în format electronic la adresele cn_gbaritiu@yahoo.com și hadrian.arion@gmail.com prin transmiterea unui tabel care va conține următoarele date: numele și prenumele elevului, clasa, unitatea școlară și profesorul coordonator. Aceste date vor fi transmise la adresele menționate **până cel mai târziu în 14.03.2022, ora 16.00.**

Premierea elevilor:

Ierarhia premianților se stabilește în ordinea descrescătoare a notelor obținute. Se acordă 3 premii pentru elevii clasati pe primele trei locuri la nivelul fiecărei clase și mențiuni în procent de 25% din numărul de participanți pentru fiecare clasă. **La etapa națională a olimpiadei**, organizată la Deva în perioada 18-21 aprilie 2022, se va califica elevul clasat pe primul loc, dacă obține un punctaj mai mare de 85 puncte.

Inspector Școlar General
Marinela MarcInspector Școlar,
Hadrian Arion